

万家清泉 滴滴甘甜

让市民喝上放心、优质的矿泉水

订水热线: 2285066 2285099 济宁供水集团荣誉出品 厂址及水源地: 泗水县泗张镇南陈

“七夕”结婚登记未现火爆场面

新人不再迷恋特殊节日,领证结婚更理性

本报济宁8月3日讯(记者 贾凌煜) 2日是七夕节,但相对以往特殊节日婚姻登记处爆棚的场面,这个七夕却显得特别平稳,未出现排长队的现象。“只要感情好,哪天登记都是好日子”,在这句话的引导下,新人们办理结婚登记手续,也越来越趋于理性。

“早知道不来这么早了哈哈,白等了一个多小时。”2日上午8点半,任城区婚姻登记处门口,李女士忍不住满脸笑容,26岁的女儿终于领证结婚了,她打心眼里高兴。登记处上班后,女儿和女婿走进办理,她留在外面等待。闲着无事,李女士忍不住和一同等待的准新人聊会天,原来选择在农历七夕节登记结婚,是两小口自己决定的。女婿家是喻屯镇的,听说每逢特殊节日,婚姻登记处都会排长队,为尽快领证,小两口6点就起床了,到婚姻登记处门口不过7点,连早饭都没顾上吃。不到20分钟,女儿和女婿拿到了结婚证,来到颁证室合影留念。看着大厅里只有不到10对准新人在等待,小两口有些意外。

和这对新人一样提前来的还有几对,但截至中午12点,任城区婚姻登记处共为50多对新人办理了婚姻登记手续。这个数字只比平日多出几对,根本无法和一些特殊节日相比,而这种较为正常的情况,反而让婚姻登记处的工作人员倍感意外。

“去年七夕节任城区婚姻登记处为近300对新人办理了登记手续,因此今年特地加班为新人办理,没想到还不如周五前来登记的人多。”一位工作人员介绍,出现这种情况,一方面是今年七夕节赶上周末有关系,另一方面,新人们



农历七夕节,一对新人领到了结婚证。本报记者 贾凌煜 摄

前来领证更加理性了。近年来一些特殊日子频繁出现,如“2008年08月08日”“2012年12月12日”等等,最多一天全市有3000多人办理登记手续,各

婚姻登记处都在呼吁新人们要理性,追逐一些“特殊日子”并没有太大意义。而且,最重要的是,只要两人感情好,无论哪天登记,都是好日子。

声称防火阻燃 实为“三无”孔明灯

本报济宁8月3日讯(记者 公素云) 虽然济宁明令禁止燃放孔明灯,但七夕节当天仍有摊贩趁节日之际“捞金”。走访中记者了解到,这种进价仅为1.5元的孔明灯,虽写着“防火阻燃纸”制造,却都是些三无产品。2日晚,几盏孔明灯燃放的场面,着实让人捏了把冷汗。

2日晚,小李在文化广场上卖起了孔明灯。为吸引顾客,他先燃放了几个。“从网上进的货,每个1.5元,当时商家说灯体是防火阻燃的材料。”小李说,自己共进了200个,5块钱1个卖,10块钱4个灯也卖,但究竟是不是阻燃材料,他心里也没谱。

广场上,一对情侣将刚点燃十几秒的孔明灯放飞,结果灯笼飘了两秒钟就落在地上,燃烧起来,小伙子踩了几脚试图灭火,但火却越烧越大,所幸被周围市民用矿泉水浇灭。除情侣购买外,一些家长还把孔明灯当玩具哄孩子。

记者看到,市面所售孔明灯,灯体只有下面的圆形竹签支撑。因无支架,灯内空气没有完全膨胀时,灯笼不仅不飘,反而直接落来,对无燃放经验的人而言,存在安全隐患。

新思域公司与山工艺携手合作

本报济宁8月3日讯(记者 贾凌煜) 2日,山东新思域设计艺术有限公司与山东工艺美术学院签订了合作协议,今后两家单位将共建校外学生实践基地,既能帮助公司招到和培养更多设计人才,提升公司整体实力,也是大学生们提升自身实践能力和素质的好机会。

山东工艺美术学院是山东省唯一的设计工艺类大学,是山东省创意中心,而新思域公司则有些执着的设计追求,发展日趋多元化,包括工装、家装等设计公司,以及动漫公司等。学生实践基地建立后,将使大学生们能有效地将在校所学专业知识与社会实践、资源紧密结合,获得学习最佳效果,与公司长远发展取得共赢。

药品超过30℃ 也易“中暑”

本报济宁8月3日讯(记者 李倩) 高温湿热,不仅让人吃不消,也让药品变得脆弱,容易“中暑”提前失效。近日,济宁市食品药品监督管理局启动暑期药品专项整治行动,并提醒市民,家中常规药片要避免光储存。

“不少药品在高温暴晒后,会出现变质或提前过期等现象,误食这些药品不仅可能耽误病情,还会增加过敏、中毒的风险,有些过期药还可能损伤肝肾功能。”济宁市食品药品监督管理局检测中心主任徐魁介绍,很多市民都有服用鱼肝油、维生素E胶丸的习惯,而这些药品受热后,会出现软化、破裂、漏油的状况。

在此,济宁食品药品监督管理局提醒市民,大部分常用药品储存温度要在20℃以下,一旦超过30℃,且在潮湿的天气下,药品很容易变质或提前失效。

信息化“大篷车”来济宁

1日上午,满载移动4G特色业务体验项目的信息化“大篷车”抵达济宁科技馆门前,为济宁用户展示最新、最炫的4G政企信息化应用。据了解,“4G进政企”信息化“大篷车”集中展示了4G特色业务,以及政务、公安、金融、交通、环保、医疗、商贸、教育8大行业信息化应用。

本报记者 马辉 汪洸 通讯员 陈胜群 摄



金宇家居欧美软体馆开门迎客

30多个国际一线品牌集聚,济宁家居行业再提档

本报济宁8月3日讯(记者 贾凌煜) 1日,伴随着一阵阵炮竹声,金宇家居国际精品欧美软体馆正式开门营业。除提供30多个一线品牌,让市民享受爱家梦幻之旅,也提升全市家居行业档次。

金宇国际精品欧美软体馆位于家具城D馆三层,项目总投资2200万元,建筑面积1.5万平

方米。在此之前,金宇家居建设了6万平方米的建材城A馆,升级改造了5万平方米的建材城B馆。欧美软体馆的落成,再次为金宇家居增添了浓墨重彩的新亮点,济宁及周边地区消费者选择家居又多了一个新选择。同时,这也填补了济宁欧美家居规模化经营的空白,为济宁家居业发展注入了新生机。

目前,入驻的国际精品欧美软体馆已有一线品牌30家。品牌不仅涵盖了多年跻身美国功能沙发市场三甲席位的芝华仕沙发、世界皮沙发行业的旗舰品牌纳图兹、意大利第一品牌米洛沙发、全美消费者知名度位列第一的丝涟床垫;也有德国寝具睡眠的传奇品牌路福床垫、法国血统的奢侈

品制造拉非德堡家具、意大利风格的富兰帝斯;更有歌瑞福邸、至纯睡眠馆,健康、耐用、摩登的康耐登沙发,上海世博会指定软床圆方园,美国引进的LAZBOY功能沙发。

在当天的启动仪式上,金宇家居还与山东工艺美术学院再次携手,向扶贫帮困基金捐赠了100万元。

带孩子共探响沙湾“沙鸣奇迹”

本报草原双飞亲子活动还剩最后5个名额,咨询电话2350110、13280093262

本报济宁8月3日讯(记者 刘兴权) “您好,请问草原双飞亲子活动还能报上名吗?”自本报草原双飞仅剩10个名额的消息发出后,咨询电话响个不停,不少家长来电咨询是否还能搭上报名末班车。目前,本活动还剩最后5个优惠名额,有意参加活动的家长要抓紧了。

据了解,参加本报草原双

飞活动的家长和孩子们不仅能走进内蒙古腹地草原看到“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”的绿色壮景,还会深入库不齐沙漠,走进具有“响沙之王”之称的银肯响沙湾,感受大漠奇观。银肯响沙湾陡立于罕台河谷西岸,面临大川,背风向阳坡,沙子干燥时,沙丘会发出轰隆隆声,轻则如青蛙

“呱呱”的叫声,重则像汽车、飞机轰鸣,又如惊雷贯耳。响沙湾的沙鸣奇迹至今仍是个谜团,学者提出了“地形说”、“共鸣箱原理”、“静电学说”来揭示它的成因,还有人认为,响沙湾沙丘之中的含金量较大,因此发出响声;也有人认为沙漠表面的沙子细小干燥是沙鸣的原因,那么响沙湾到

底是因何而响,就等您前来一探究竟了。

本次活动所乘坐的航班是由杭州起飞经停济宁机场,预留座舱有限。由于报名火爆,优惠名额仅剩最后5个,所以还请各位有意参加本报草原双飞大型亲子活动的家长须抓紧最后几个名额,报名咨询电话2350110、13280093262。